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Adidas 68,2 1,6% Bayer 72,8 0,0% 14,2 -0,1% 83,4 -0,3%
12,8 -2,5%
13,7 -0,3% 45,6 -0,5% 18,4 -1,5%

36,9 -0,7%

E.On Siemens
Arcelormittal BMW 73,3 0,2% Fiat 4,4 6,3% Telefonica 11,0 0,6%
Axa BNP Paribas Infineon 6,5 0,2% Thyssenkrupp
Banco Bilbao 7,7 0,1% Commerzbank 1,7 1,6% Linde 130,4 2,1% Total 39,6 0,3%
Banco Santander 6,6 0,4% Daimler 43,7 1,4% Lufthansa 14,6 0,6% Unicredit 4,3 0,2%
BASF 71,8 1,1% Deutsche Bank Nokia 3,4 1,4%

 

Előző napi záró adatok 
Forrás: Bloomberg 
 
A BÉTa piac árfolyamadatait díjmentesen követheti valós időben a www.erstemarket.hu honlapon! 
 
 

 
 
 
Vállalati hírek 
 
- A BMW a rekord 2012-es értékesítés után az idei évre is növekedést, és ezzel együtt újabb 

rekordértékesítést vár. Tervei szerint csoportszinten egy számjegyű lesz a növekedés mértéke, míg a 
kínai piacon 5-6%-os bővülést vár. Az elképzelések szerint a BMW, a RollsRoyce, és a Mini is növelni 
tudja eladott gépkocsijainak számát. A piaci várakozások szerint az értékesítés 3,7%-kal bővülhet, ami 
összhangban van a vállalat által megfogalmazott teljesítménycélokkal, melyek az idei év tükrében 
könnyen teljesíthetőnek tűnnek. 

 
- A Daimler csoporthoz tartozó Mercedes új modell gyártását kezdi meg a kecskeméti üzemben. A CLA 

modell kupé forgalmazása áprilisban fog kezdődni.  
 
- A Deutsche Bank Európában 10-20%-kal tervezi csökkenteni a bónuszok mértékét, miközben 

Amerikában ennél kisebb mértékű visszafogást terveznek. A költségek csökkentése akár pozitív hír is 
lehetne, azonban annak üzenete meglehetősen negatív, ugyanis a vállalat gyenge eredményére lehet 
következtetni belőle. 

 
- Az E.ON eladta a Slovenský Plynárenský Priemysel (SPP) gázszállító társaságban levő 24,5 százalékos 

részesedését 1,3 milliárd euróért a cseh Energetický a Prumyslový Holdingnak (EPH). Az E.ON-nal 
együtt a társtulajdonos GDF Suez is megvált részesedésétől. A két cégnek összesen 49 százalékos 
részesedése volt a szlovák gázszállító társaságban, amely a Szlovákiát átszelő nagynyomású 
gázvezetéket birtokolja. A hír várható volt.  

 
- A Fiat is megfogalmazta idei évi várakozásait, melyekben nem túl optimista a vezérigazgató. A fő piacnak 

számító Európában legjobb esetben is csak stagnálást várnak, de elképzelhetőnek tartanak egy kisebb 
csökkenést is. Az európai piacok felfutására csak az év második felében számítanak. A piac jelenleg 
4,5%-os bővülést vár az értékesített gépkocsik számában, vagyis ahhoz, hogy a vállalat ne okozzon 
csalódást a Chryslernek, Amerikában igencsak jól kell teljesítenie, azonban a leányvállalattal 
kapcsolatban csak annyit árultak el, hogy nem várnak tőle kétszámjegyű növekedést. 

 
- A szintén Fiat érdekeltségbe tartozó Lamborghini Quattroporte-tól 10.000 darabos eladást várnak az idei 

évben. Főleg Amerikában remélik az értékesítés felfutását, miközben nem számítanak a dél-európai 
érdeklődés visszatérésére. Pozitív hír, hogy a Lamborghini Aventador modelleket már előre eladták az 
idei évre, sőt már a 2014-es értékesítésekkel is jól haladnak. 

 
- A Chrysler IPO-jára a negyedik negyedév előtt nem lehet számítani, annál korábbi időpontot nem 

tartanak reálisnak a Fiat-nál. Az IPO előtt a Fiat még megvásárolná a VEBA meglévő részesedését is, ez 
azért lenne lényeges, mert az alkalmazottakhoz kötődő alap 41,5%-ban tulajdonos. Ennek a 
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megszerzésével kizárólagos tulajdonossá válhatna a Fiat. Az, hogy ezt még idén megszerezhetik, és 
tőzsdére is vihetik a Chrysler-t, pozitív hír a Fiat számára. 

 
- A BNP Paribas-hoz kötődő Exane befektetési bank az eddigi semlegesről felülteljesítőre módosította az 

Infineon részvényeinek ajánlását. 
 
- A Lufthansa részvényeinek besorolását az eddigi alulteljesítőről semlegesre változtatta a BofAML. 
 
- Az IHS iSuppli felmérése szerint a Nokia már nem csak negyedéves szinten, hanem az évesített 

eredmények alapján is visszaszorult a Samsung mögé, azok után, hogy 14 évig folyamatosan a 
legnagyobb gyártó volt a finn mobilcég. A mérések szerint a Nokia részesedése egyetlen év alatt 30 
százalékról 24%-ra csökkent. 

 
- A Siemens pénzügyi igazgatója szerint a társaság idei évi árbevétele a 2012-es érték körül alakulhat. 
 
- A perui Xstrata Copper újabb rendelést adott le a Thyssenkrupp Siemens együttműködésében készülő 

áttétel nélküli futószalag legyártására, amelyet a Las Bambas-i rézbányában fognak használni. Az eszköz 
2014-re készül el. A szalag sebessége 6,5 méter másodpercenként, azaz 123,4 km per óra! Ráadásul 
óránként 9.400 tonna anyagot képes szállítani 2,5 kilométerre, vagyis tényleg egy high-tech 
szállítószalagról van szó. Ugyanakkor a hírnek nincs árfolyamhatása.  

 
- A Total bejelentette, hogy Líbiában újraindítja a tengeri kutatásait olaj-, illetve gázmezők után.  
 
- A Total LNG-t exportálna Abu Dhabi-ból, amennyiben elegendő lesz a kínálat nagysága az Egyesült 

Arab Emirátusokban. A Total vezetője azt is nyilatkozta, hogy boldogok annak kapcsán, hogy 
Kurdisztánban és Dél-Irakban is tovább folytathatják a tevékenységüket. Utóbbi azért jelentős, mert 
korábban a központi iraki kormány rossz szemmel nézte azokat a vállalatokat, melyek Kurdisztánban is 
aktívak, és szankciókkal fenyegette meg őket. A mostani nyilatkozat is a feszült viszony oldódását jelzi, 
ami hazai vonatkozásban a MOL számára is előnyös lenne. 
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Fogalmak 
 
P/E = P / EPS = Price / Earning Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó eredménnyel 
EPS = A vállalat nettó eredménye osztva a forgalomban levő részvények számával 
Megmutatja, hogy a részvényvásárlással eszközölt befektetésünk hány év alatt térül meg nettó eredmény szinten. 
Az alacsony PE mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) az eredménye csökkenni fog az adott vagy az 
elkövetkező években. 
A magas PE mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) magas eredménybővülés várható az adott és/vagy az 
elkövetkező években. 
 
EV/EBITDA = Enterprise Value / Earnings Before Interest Tax Depreciation and Amortization 
EV = Piaci kapitalizáció+ nettó adósság 
Piaci kapitalizáció = Részvény szám szorozva az árfolyammal 
Nettó adósság = Rövid és hosszú távú adósság összege mínusz a cég készpénzállománya 
EBITDA = Operatív eredmény és az amortizáció összege 
Operatív eredmény = A nettó eredmény, a kisebbségi részesedés, az adó és a pénzügyi eredmény összege = Az értékesítés árbevétele 
csökkentve a cég működési költségeivel. 
Megmutatja, hogy a cég működéséből keletkező eredményből hány év alatt lehetne kifizetni a részvényeseket és a hitelezőket. 
Az alacsony EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években csökkeni fog. 
A magas  EV/EBITDA mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a cég bruttó készpénztermelése az elkövetkező 
években növekedni fog. 
 
P/BVPS = Price per Book Value Per Share = A részvényárfolyam osztva az egy részvényre jutó könyvszerinti eszközértékkel 
BVPS = Book Value Per Share = Könyvszerinti érték osztva a részvényszámmal 
Könyvszerinti érték = A cég sajáttőkéje  
Megmutatja, hogy hányszorosát fizeti a piac a tulajdonolt eszközök piaci értékének (más szavakkal: ha felszámolnánk a céget, akkor a 
hitelezők kifizetése után rendelkezésre álló pénz hányszorosát fizetjük ki az adott árfolyamon vásárolt részvény esetén). 
Az alacsony P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) alulárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – alacsony, azaz kisebb, mint az elvárt hozam (esetleg negatív - azaz veszteség), amely általában az 
adott ország kockázatmentes kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
A magas P/BVPS mutató a következőket jelentheti: (i) túlárazott a részvény; (ii) a sajáttőkére vetített megtérülés – azaz a nettó 
eredmény osztva a saját tőkével – magas, azaz magasabb, mint az elvárt hozam, amely általában az adott ország kockázatmentes 
kamatlábánál 0-5% ponttal nagyobb hozamot jelent. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

A kiadványban foglalt információk az Erste Befektetési Zrt. - 1138 Budapest, Népfürdő u. 24-26., tev. eng. szám: E-III/324/2008 és 
III/75.005-19/2002 (Társaság) által hitelesnek tartott forrásokon alapulnak, de azokért a Társaság  szavatosságot vagy felelősséget nem 
vállal. A kiadványban foglaltak nem minősíthetők befektetésre való ösztönzésnek, befektetési tanácsadásnak, értékpapír jegyzésére, 
vételére, eladására vonatkozó felhívásnak vagy ajánlatnak. A tőkepiaci és makrogazdasági helyzetet, a befektetések és azok hozamai 
alakulását olyan tényezők alakítják, melyre a Társaságnak nincs befolyása, a befektető által hozott döntés következményei a Társaságra 
nem háríthatók át. A kiadványban foglaltak – teljes vagy részleges – felhasználása, többszörözése, publikálása, átdolgozása, terjesztése 
kizárólag a Társaság előzetes írásos engedélyével lehetséges. A kiadvány kiadása időpontjában érvényes. További részletek: 
www.erstebroker.hu, ügyletek előtti tájékoztatásról szóló Hirdetményben. 
A kiadvány nem a befektetési elemzések függetlenségének előmozdítását célzó jogi követelményeknek megfelelően készült, nem 
vonatkozik rá a befektetési elemzések terjesztését, közzétételét megelőző ügyletkötésre vonatkozó tilalom. 
 
 

Az Erste Brókerek munkanapokon 8:30 és 22:00 óra között várják tőzsdei megbízásait telefonon:   
                

Angyal Krisztián 1-235-5852  Baráth Tibor 1-235-5854   Bereczk Zoltán 1-235-5860
Bézsenyi Zoltán 1-235-5855   Boldizsár Péter 1-235-5114  Farkas László 1-235-5895
Hanzli Judit 1-235-5886  Keresztyén Attila 1-235-7564   Kéri Lajos 1-235-5874
Kincse Áron 1-235-5858  Kis Dániel 1-235-5873   Kovács Zsolt 1-235-5175
Lojis László 1-235-5849   Varjú Péter 1-235-5111   Vaszkó Szabolcs 1-235-5857
                

Honlap: www.erstebroker.hu, www.erstemarket.hu e-mail: erstebroker@erstebroker.hu       
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